



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

**Studijní program:** Zemědělská specializace 4106N

**Studijní obor:** Biologie a ochrana zájmových organismů

**Akademický rok:** 2012/2013

**Název práce:** **Analýza chovu ptáků z řádů Brodiví (Ciconiiformes) a plameňáci (Phoenicopteriformes) v zoo Ohrada**

**Student:** Bc. Veronika Stupková

**Katedra:** Biologických disciplín

**Vedoucí práce:** Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Z práce je patrné, že si autorka – přes některé nedostatky - osvojila zásady práce s literaturou, sběrem dat, i s finálním zpracováním. V práci lze však nalézt některé nepřesnosti či nejasnosti: např. na str. 12 autorka uvádí, že velikost snůšky volavkovitých „bývá obvykle 3-5 vajec, ale může se pohybovat v rozmezí 1-10 vajec. Obvykle se ale líhne jedno mládě, u některých druhů to mohou být dvě i tři mláďata“. Logicky vzato, takto by ptáci museli klást většinu vajec zbytečně! Skutečností je běžný počet 3-6 mláďat, což autorka uvádí i ve vlastních výsledcích! Některé údaje z této obecné části literární rešerše nejsou aktuální (převzaty ze starších literárních pramenů; autorka se tomu mohla snadno vyhnout zkrácením poměrně obsáhlé obecné části). S určitými výhradami k se přikláním k hodnocení „výborně“.

Dotazy:

1. V případě druhů, kde byli chováni pouze jednotliví ptáci (např. volavka bílá) nebyl ze strany zoo zájem o vytvoření hnízdicích párů nebo nebylo možno příslušné jedince získat?
2. Jsou případná vypouštění do přírody následkem nemožnosti odchované jedince umístit do jiných zoo nebo cílenou snahou o posílení místní populace (kvakoš noční; mimochodem vypuštění do lokality, kde volně existuje žijící populace nelze nazvat reintrodukcí)? Proč byl v r. 2006 vypuštěn handicapovaný čáp bílý (str. 69)?
3. O které další druhy ptáků řádu Brodiví by autorka případně doporučila kolekci těchto ptáků v zoo Ohrada rozšířit?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ano**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

7.5.2013